



雨过天晴 气温回升

晚报讯（记者 孔浩）昨日，从一大早天就阴沉沉的，伴随着大风，气温也骤降。好在今日，天气将由多云转为晴，但3—4级的偏北风仍会带给市民带来些许的凉意。未来两天，随着北风转为南风，天气将逐渐晴好，气温也将有所回升。

市气象部门预报，今日全市天气多云间晴，降水概率10%，偏北风3—4级，最低气温

11℃，最高气温21℃。预计：29日全市天气晴间多云，北风转南风2—3级，气温11—22℃。30日全市天气晴间多云，南风3—4级，气温12—24℃。

昨日下午4时许，省城市环境空气质量状况发布平台上的数据显示，受降雨的影响，我市的空气质量有所好转，全市8个监测点中5个空气质量为良。其中，市中区政府最近24小时

AQI指数为83，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；污水处理厂最近24小时AQI指数为89，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局最近24小时AQI指数为121，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5；峄城区政府最近24小时AQI指数为114，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM10；台儿庄区环

保局最近24小时AQI指数为93，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局最近24小时AQI指数为66，空气质量等级为良，首要污染物为PM10；市环保局最近24小时AQI指数为97，空气质量等级为良，首要污染物为PM2.5；高新区最近24小时AQI指数为103，空气质量等级为轻度污染，首要污染物为PM2.5。

10大体系+10项整治活动

食品安全监管全覆盖

晚报讯（记者 张敬宇）今年是我市新食品安全监管体系运行的第一年，市政府决定在全市范围内开展“食安枣庄”行动，并将其列入惠民实事之中，建立健全食品安全责任等10大体系，开展食用农产品质量安全等10项整治，集中整治食品生产、流通和消费环节存在的突出问题，严肃查处食品领域的违法违规行为，消除食品安全风险隐患，形成食品生产、流通与消费的良性循环。

10大体系包括食品安全责任体系、食品安全诚信管理体系、食品安全经费保障体系、食品安全应急管理体系、食品安全协作联动体系、食品安全检验检测体系、监管制度体系、监管队伍素质提升体系、社会监督服务体系、宣传教育服务体系。该10大体系要求我市食品药品监管部门、农业部门、水利渔业部门、畜牧部门、卫生部门等相关部门齐抓共管的同时，确保全市食品安全监管覆盖面达到

100%。为各类食品生产经营消费单位建立信用档案，对违规违法问题严重的企业进行依法查处并公开曝光。针对食品安全事故出现的可能性，相关部门也要修订完善紧急预案，建立应急管理指挥系统，应对各类突发事件。

相关工作人员表示，这次“食安枣庄”行动组织部署阶段为4月16日至30日，实施阶段为5月1日至10月31日，其间将组织实施各项体系建设和整治活动，巩固提高阶段为11月1日至11月

30日，将进行自查与经验总结，推动行动制度化、常态化。最终阶段为考核阶段，时间是12月1日至31日。“今年，我们力争在全市范围内创建10家以上食品安全示范企业、10家以上食品安全经营示范单位（店）、10家以上食品安全食用农产品标准化示范基地、10个以上食品安全标准化畜禽养殖示范场、6个水产健康养殖示范基地、25家放心粮油示范店和2条食品安全示范街。”该工作人员补充道。

滕州高铁新区起步区建设开工啦

晚报讯（特约记者 候志龙）4月25日，滕州高铁新区起步区建设签约暨开工奠基仪式在滕州高铁东站举行。

滕州高铁新区位于滕州市城区东部，总规划面积48.8平方公里，建成可容纳城市人口30—40万，起步区规划面积3.3平方公里。滕州市政府计划用10年左右的时间将高铁新区建设成为基础设施先进、功能配套齐备的滕州市经济社会发展的新引擎。目前，该新区的概念规划已经编制完成。

营业性天然气汽车优先审批

晚报讯（记者 张琛）我省交通运输系统日前出台相关规定，明确了相关部门将优先审批营业性天然气汽车。到2016年末，全省天然气汽车的发展目标为，城市公交车辆计划达到20000辆，占同类车数的50%；长途客车计划达到7000辆，占同类车数的15%；营业性载货汽车计划达到21500辆，占同类车数的1.5%，占重型载货汽车的5%；城市出租车计划达到65000辆，占同类车数的90%。

明年年底前，将我省68264辆营运黄标车全部淘汰，对更新或新增的天然气长途客车和载货汽车，优先办理审批手续；对更新或新增的公交车和出租车，只审批天然气汽车和新能源汽车。

752家机械机床企业带动6万人就业

晚报讯（记者 焦兴田）“中国中小机床之都”滕州的机械机床企业已达752家，其中，规模以上的有133家，年产各类机床10万台（套），其机械机床的从业人员达6万人。

机械机床业，作为滕州市重点打造的两个千亿元产业集群之一，经过60多年的发展，已成为滕州市的支柱产业，现在已经拥有金切机床、锻压机床、工程机械、矿山机械及配件、建筑机械、标准紧固件、旋转接头、金属软管等11大类、1000多个品种。中小型钻铣床产量占全国总产量的80%以上，是全国“钻铣床之乡”，产品出口欧美、中东、中亚等70多个国家和地区。去年，机械机床产业集群实现主营业务收入265亿元，其中规模以上企业实现主营业务收入168亿元，实现利税13.4亿元，实现利润7.1亿元。

“T”字牌、“愚公移山”，都是中国驰名商标，也是滕州机械机床产业的领军企业。除此之外，滕州机械机床还拥有省著名商标9件、山东名牌产品19个。为此，滕州先后被评为“省中小机床制造业基地”、“省优质机床及零部件生产基地”、“省新型工业化产业基地”、“中国中小机床之都”，中小机床产业集群已跻身“中国产业集群品牌50强”，列入了省六大传统产业转型升级指导计划和西部经济隆起带发展规划装备制造产业集群。



中国梦 舞之美

4月26日晚，滕州市龙泉广场上，青年舞蹈家们翩翩起舞，这是“中国梦·舞之美”的慰问演出现场。10多位青年舞蹈家分别演绎了古典舞《蝶恋花》、《中国结》和民间舞《草原》等15个舞蹈节目，为市民献上了一道丰盛的文化大餐。

（特约记者 候志龙 摄）

实施牛羊振兴计划 鼓励联合兼并 引导适度养殖

畜禽养殖推行标准化

晚报讯（记者 张敬宇）日前，我市畜牧部门制定了相关目标，到“十二五”末，全市畜禽标准化养殖率达到70%以上，创建市级以上畜禽养殖标准化示范场160个，规模化养殖率达到85%以上，纳入产业化体系的养殖场户达到85%以上，禽畜产品抽检合格率达到95%以

上，无公害畜产品等优质安全产品认证覆盖率每年提高2个百分点以上。

为此，我市将推动牛羊产业振兴计划，重点支持20个标准化特色畜牧养殖示范场完善相关基础设施。引导支持10家地方禽畜品种、传统畜牧食品、肉兔和蜂产品及特种动物皮毛加工厂改造

升级。

在经营方面，我市将鼓励企业联合兼并，做大做强20家畜牧龙头企业，支持企业开展连锁经营、产销直挂、农超对接。推广“企业+基地+农户”等产业化发展经营模式。到“十二五”末创建国家级示范场10个、省级示范场50个、市级示范场

100个。合理划定畜牧养殖“三区”，总结推广自动清粪、雨污分流等污染治理技术，适宜推广“地下智能生态养殖”、“发酵床养殖”等农牧循环养殖模式，推动现有规模化养殖场区实施粪污治理利用改造。